7 EERE

(1) B2 VEORIR
BHREE - RETE - BRERELTRTRENR

b4
=  BUmKVETE (481 8RE |
N o2
25,000 ant
20,000 - 55t
e [
15,000 \ T
o —>=EF -5
10,000 x B X Llx
< BERE
5,000 - R
, |
k18 20 22 24 26 28 30
XERX 3 0EIF, BETER=H
(BH . £B8E)
= 55 l BEFIR (48 1B8%H7E)
N
5,000
4,500
4,000
3,500
3,000 - m2E DS B
2,500 - mEEDIA A
BLOL = m i B
e m R A
1,000 -
500 -
0
(AH  EHHE)

27



7 AEFREE
ﬂ
B 56 | BAERELTE (3 A3 1 BRE)
—-—
4000 — )
3,500 PR
1%
3,000 o
2,500 / = 3
2,000 /
1,500 — =
1,000 —
500 ———a—u
O r T T T T T T T T T T T T
ERR18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
(EH . EHEPE)
(2) EiFEREORIR
B 57 —
L& ®m =
%o(73— I JL)
18.0
16.0 //',/;‘———‘—_—‘___‘__—‘_-—‘__—‘_;;?
14.0 ‘//
12.0
10.0 8.9
0 _,A-/'_/';I—J=t+4:—::;!_
6.0 8.3
4.0 /= 1//
—— 22 [ et e L E IR
2.0
0.0
20 21 29 23 24 25 2 27 28 29 30

REE : WREERAD BEE%o=n -U=F 5 %)

(B# . £EREER)

Bt K23 EEFE TIHEHIOREREZH L H4 EEEHHZEO Rl eEOREERZ L

28




7 HERRE

(3) R - EMEBRETIAMADEIR

T2 EFEFTORIBBHORBERNBHKERICOVT, IZEDE-HDOEHIIEL Y
2—1. [B&x#EL S — ) TRERREAEHZR RU EET] OEREBEERNEH
U —ICBITHEMEBEBHEL TS,

58 EREREER AL S — S5 AR

(#)
1,000

887
900

PaN

800

700 606 624 / \ o1 613
600 *~~ 244 / —
500
400
300

200
100

FRE22 23 24 25 26 274EE

(BH  *MHRESEMELYSIA)

29



